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M O Ç Ã O Nº. 223

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/12/2025  
   

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Guarda Civil Municipal (GCM) atua há 18 anos no município de 
Botucatu, ombreando com as forças de segurança no combate à criminalidade, 
possuindo um importante papel na segurança pública e trabalhando na 
proteção à população do município. Sendo um dos poucos órgãos, senão o 
único, de prestação de serviço público municipal que está inserido na 
Constituição Federal, tamanha a sua importância frente à segurança pública 
local.

Com o compromisso de servir e proteger a comunidade sempre, a 
Guarda Civil Municipal possui operacionalização em diversas frentes, como: 
Patrulhamento Comunitário, Grupamento Escolar Motorizado, Projeto Patrulha 
da Paz, Patrulhamento no Comércio, Projeto Patrulha Maria da Penha, Grupo 
de Proteção Ambiental (GPA), Ronda Municipal (ROMU), Ronda com 
Motocicleta (ROMO) e Centro de Operações Integradas (COI), aliada à 
tecnologia da informação através da Muralha Virtual e atendimentos de 
diversas naturezas de ocorrências.

Na última sexta-feira, dia 28 de fevereiro, os Guardas Civis 
Municipais Nunes e Teixeira, que faziam ronda nas imediações do Jardim 
Flamboyant, foram abordados por um motorista de aplicativo que informou que 
transportava uma gestante em trabalho de parto, solicitando apoio da Guarda 
até o hospital. 

Diante da urgência, a equipe da GCM seguiu à frente do veículo e 
abriu caminho no trânsito, garantindo mais rapidez no percurso até o pronto-
socorro da maternidade do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de 
Botucatu. Após o atendimento, a equipe foi informada pela enfermagem que a 
bebê nasceu saudável e sem intercorrências.

Reconhecendo que é responsabilidade do Poder Público enfatizar e 
valorizar o compromisso profissional da nossa Guarda Civil Municipal, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
APLAUSOS para os Guardas Civis Municipais ELIEL DE ALMEIDA NUNES e 
CAUÊ FERREIRA TEIXEIRA, pelo exemplo de profissionalismo e dedicação 
ao próximo, quando, em patrulhamento, realizaram a escolta do veículo que 
conduzia uma mulher em trabalho de parto até o hospital, contribuindo para um 
desfecho seguro.

Que cópia desta Moção também seja encaminhada ao Secretário de 
Segurança LAUDO GOMES DA SILVA e ao Comandante da Guarda Civil 
Municipal WEBER PLÁCIDO PIMENTEL, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de dezembro de 2025.

Vereador Autor THIAGO PADOVAN 
PSD
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=ZS1R-F81T-NX2U-M1YB , ou vá até o 
site https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: ZS1R-F81T-NX2U-M1YB

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de dezembro de 2025
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